



Obec Plavnica, 065 45 Plavnica 121

ZÁPISNICA

z 9. zasadnutia Obecného zastupiteľstva v Plavnici, konaného dňa 25. 06. 2020

Prítomní: podľa prezenčnej listiny

Návrh programu rokovania:

1. Otvorenie.
2. Schválenie programu 9. rokovania zastupiteľstva.
3. Voľba návrhovej komisie, overovateľov zápisnice a zapisovateľa.
4. Vystúpenie občanov.
5. Kontrola plnenia uznesení.
6. Žiadosť o pridelenie parkovacieho miesta pri BJ 505, prehodnotenie pridelenia.
7. Zabezpečenie správy bytových domov firmou Slobyterm spol. s r. o. od 1.7.2020.
8. Žiadosť ZŠ o prerokovanie zvýšenia poplatkov v MŠ a ŠKD.
9. Rôzne.
10. Interpelácie poslancov.
11. Schválenie uznesení.
12. Záver.

Bod č. 1/ Otvorenie

9. zasadnutie obecného zastupiteľstva otvoril starosta obce, ktorý prítomných privítal, skonštatoval, že zastupiteľstvo je uznášaniaschopné a zahájil rokovanie.

Bod č. 2/ Schválenie programu 9. rokovania zastupiteľstva

Starosta oboznámil prítomných s návrhom programu rokovania, ktorý bol poslancami jednomyseľne schválený.

Bod č. 3/ Voľba návrhovej komisie, overovateľov zápisnice a zapisovateľa

Do návrhovej komisie boli zvolení:

1/ Ing. Lukáš Faber

2/ MUDr. Jaroslav Fedorko

3/ Mgr. Lukáš Maček

Za overovateľov zápisnice boli určení:

1/ Martin Žoldák

2/ Mgr. Pavol Chmeliar

Za zapisovateľa bola určená:

Ing. Mária Nemcová

Bod č. 4/ Vystúpenie občanov

Zasadnutia obecného zastupiteľstva sa nezúčastnili žiadni občania.

Bod č. 5/ Kontrola plnenia uznesení

Starosta obce podal informácie k plneniu uznesení z posledného zasadnutia OZ:

Uznesením č. 14/2020 zo dňa 13.5.2020 OZ súhlasilo s umiestnením zmrzlinového stánku z bočnej strany terasy Reštaurácie „Paradise“ alebo za budovou Reštaurácie „Paradise“, pričom v oboch prípadoch je súhlas obecného zastupiteľstva podmienený súhlasným stanoviskom dopravného inšpektorátu. Príslušníci dopravného inšpektorátu boli na tvare miesta, žiadateľ má vypracovať projektovú dokumentáciu a predložiť ju na schválenie ODI.

Obecné zastupiteľstvo zobralo informáciu starostu obce o plnení uznesení z posledného zasadnutia obecného zastupiteľstva na vedomie.

Bod č. 6/ Žiadosť o pridelenie parkovacieho miesta pri BJ 505, prehodnotenie pridelovania

Starosta obce predniesol žiadosť p. [REDAKOVANÉ] o pridelenie parkovacieho miesta pri BJ 505. Obecné zastupiteľstvo túto žiadosť prerokovalo a súhlasilo s pridelením parkovacích miest pred bytovými jednotkami BJ 503, 504 a 505 podľa návrhu, ktorý predložili a nadpolovičnou väčšinou schválili nájomníci týchto bytových jednotiek ešte v decembri 2019. Podľa platných Zásad výkonu správy bytových domov má každý nájomný byt nárok na 1 parkovacie miesto, a to aj v prípade, ak nájomca nevlastní motorové vozidlo. Z uvedeného dôvodu má žiadateľka možnosť vybrať si parkovacie miesto pri BJ 503, kde sú ešte voľné parkovacie miesta.

Bod č. 7/ Zabezpečenie správy bytových domov firmou Slobyterm spol. s r. o. od 1.7.2020

Obecné zastupiteľstvo prerokovalo návrh dodatku č. 1 k VZN č. 1/2019 o podmienkach pridelovania obecných bytov a spôsobe nájmu vrátane dodatkov, pričom správa bytových domov 503, 504 a 505 prechádza od 01. 07. 2020 pod spoločnosť Slobyterm, spol. s r. o., Stará Ľubovňa. OZ návrh dodatku schválilo. Dodatok č. 1 k VZN č. 1/2019 vrátane príloh je prílohou zápisnice.

Bod č. 8/ Žiadosť ZŠ o prerokovanie zvýšenia poplatkov v MŠ a ŠKD

Starosta obce predložil žiadosť riaditeľstva ZŠ s MŠ v Plavnici o prerokovanie zvýšenia poplatkov, ktorými prispieva zákonný zástupca na čiastočnú úhradu výdavkov za pobyt dieťaťa v MŠ a ŠKD, pričom poplatky ZŠ navrhla zvýšiť nasledovne: poplatok za dieťa v MŠ zvýšiť z 8,- € na 13,- € mesačne, poplatok za dieťa v ŠKD zvýšiť z 5,- € na 10,- € mesačne a poplatok za dieťa do 3 rokov v MŠ zvýšiť na 30,- € mesačne do doby dovŕšenia 3 rokov dieťaťa, pričom poplatok v mesiaci, v ktorom dieťa dovŕši 3 roky, by bol už 13,- €. Žiadosť ZŠ odôvodnila nárastom celkových výdavkov spojených s chodom materskej školy a školského klubu detí a tiež nárastom žiadostí o prijatie detí do 3 rokov.

Obecné zastupiteľstvo túto žiadosť prerokovalo a navrhlo zvýšenie poplatkov nasledovne: poplatok za dieťa v MŠ zvýšiť z 8,- € na 10,- € mesačne, poplatok za dieťa v ŠKD zvýšiť z 5,- € na 7,- € mesačne a poplatok za dieťa do 3 rokov v MŠ zvýšiť na 30,- € mesačne do doby dovŕšenia 3 rokov dieťaťa. Výška týchto poplatkov bude zapracovaná do návrhu VZN o určení výšky príspevku na čiastočnú úhradu nákladov v MŠ a ŠKD s účinnosťou od 01.09.2020.

Bod č. 9/Rôzne – Zámer na prenájom nebytových priestorov v budove č. 217

Obecné zastupiteľstvo prediskutovalo možnosti prenájmu v uvoľnených priestoroch v zadnej časti budovy č. 217 – polyfunkčný dom a schválilo zámer na prenájom nebytových priestorov v budove č. 217 – zadná časť o výmere 58,89 m² – na podnikateľskú činnosť (obchod, služby). Podmienky: nájom 30,- €/ m² /rok. V prvom rade bude oslovená pani [REDAKOVANÉ], ktorá má prenajaté nebytové priestory v budove starej pošty č. 93, avšak táto budova v blízkej dobe môže prestať spĺňať bezpečnostné a technické požiadavky na prevádzku a taktiež má obec náklady na energie celej budovy, ktoré musia byť vynaložené kvôli fungovaniu tejto jedinej prevádzky v budove.

Bod č. 10/Rôzne – Rôzne – Projekt „Vodozádržné opatrenia v obci Plavnica“

Starosta obce informoval poslancov OZ o aktuálnej výzve na predkladanie žiadostí o poskytnutie nenávratného finančného príspevku zameranej na Vodozádržné opatrenia v urbanizovanej krajine. Obecné zastupiteľstvo o tejto výzve diskutovalo a schválilo podanie žiadosti o NFP na projekt „Vodozádržné opatrenia v obci Plavnica“.

Bod č. 10/ Interpelácie poslancov

Pán poslanec Maček predniesol požiadavku na častejšiu údržbu detských ihrísk a športovísk v obci, aby bola zabezpečená vyššia bezpečnosť detí.

Bod č. 11/ Schválenie uznesení

Uznesenia č. 20 - 27/2020 boli schválené hlasovaním pod jednotlivými bodmi. Uznesenia tvoria neoddeliteľnú súčasť zápisnice.

Bod č. 12/ Záver

Starosta obce Rastislav Grich poďakoval všetkým prítomným za účasť a ukončil 9. zasadnutie obecného zastupiteľstva. Zasadnutie skončilo o 17:30 hod.

V Plavnici dňa 25. 06. 2020

Overovatelia: Martin Žoldák

Mgr. Pavol Chmeliar

Zapisovateľ: Ing. Mária Nemcová

.....
Rastislav Grich
starosta obce